makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Pagunatop

MaTepuan 3awutbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTunkyn 32502

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Toyota Land Cruiser 200 4.5,4.7 2007-2012 |[Toyota Land Cruiser 200 4.6 2015-H.B.
Toyota Land Cruiser 200 4.5,4.6 2012-2015

KomnnekT kpenexa

04 Banka 3 |/ N3 79x20x6 A60 M10 4wt
04-01 Barnka 4 Mpocrtaeka 35 2 wr
1 N3 106x20x6 A85 M10 2wt |5 —)  |Bemndep xénTblii 4wt
10 . * [BonT DIN 933 -8.810x030 |8wT |6 BonTt DIN 933 — 8.8 08x060 2wt
> 4
11 ) w%ﬁa MposepaDIN 127 44,0 |7 & |waiica rposepa DIN 127 M08 (2 wr
12 &I.Iam?a ky3oB. DIN 9021 M 10 ouwr |8 ) I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
200 — 200
2 '/ M3 61x20x6 A40 M10 2wt |9 O BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. BbIBUHTUTBL WITATHbIE GONTbI BYKCUPOBOYHBIX METENb U YCTAHOBUTH Ha HUX KPOHLUTEWHbI.

2. 3apgHve TOuKM NepedHero WwuTa yCTaHaBNMBalTCS BMECTO LITaTbiX 6ONTOB NblfibHMKA C NOMOLLbIO NpocTaBok 35 n 6ontos M8x60.

3. MNepegHvie TOYKN NEPEHEro WuTa KPenaTcs K KpOHLWTeHam ¢ noMolbio 6onto M10x20.

4. 3agHne TOYKM BTOPOro WuTa kpenates K nnaHkam M3 79x20x6 A60 M10 ,koTopble 3aknagpiBaloTC B NOAPAMHMK, aBTOMOOWMSA C MOMOLLbIO
6ontoB M10x30.

5. MNepegHve TOYkM BTOPOro WwuTa KpensATcs k nnaHka M3 106x20x6 A85 M10 ¢ nomolubto 6ontoB M10x30.

6. 3agHWe ToYKM TpeTbero WwuTa kpenaTcs k nnaHkam M3 61x20x6 A40 M10 ¢ nomoLsto 6ontoB M10x30.

7. MepenHue TOYKM 3aiHETO LMTa KPENSTCS KO BTOPOMY LUUTY. [1nsi 9TOro BTOPOW WWT BCTABMSIETCS B NPOPE3V BTOPOTO LWNUTA U NMPUKPYYMBAETCS K
nnaHkam M3 79x20x6 A60 c nomotibio 6ontoB M10x30.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 8:06:00




